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Policie České republiky – KŘP Libereckého kraje KRAJ – Týden trvající policejní akce
prověřila policisty a celníky na obou stranách státní hranice.

O uplynulém týdnu, v období od pondělí 9. června do pátku 13., probíhala nejen v Libereckém kraji
policejní akce s názvem „Kamion 2025“.

Bezpečnostní akce Odboru cizinecké policie krajského ředitelství v Liberci byla realizována v
součinnosti s Odborem dohledu Celního úřadu ČR pro Liberecký kraj, Spolkovou policií SRN –
Bundespolizeiinspektion Ebersbach „BPOLI“ a Spolkovým celním úřadem SRN v Drážďanech „ZOLL“
Mobile Kontrolgruppe Zittau.
Jejím primárním záměrem bylo cílit na odhalování nelegální migrace, ke které tranzitující osoby
mohou využívat kamionové, ale i osobní dopravy. Sekundárními cíli pak bylo odhalování padělaných
a pozměněných dokladů přepravovaných osob, ale také kontrola oprávněnosti pobytu cizích státních
příslušníků na území České republiky a Spolkové republiky Německo, pátrání po osobách a věcech
nebo též nedovolený převoz zboží.
Kromě policistů a celníků jednotlivých složek byla do opatření zapojena speciální technika, jako
například detektor tlukotu srdce „HeartBeat“, termovizní vozidlo nebo „Schengenbus“ s mobilní
laboratoří určené ke kontrole cestovních dokladů.
Policisté techniku nasadili na několika pevných stanovištích v blízkosti hlavních silničních tahů
napříč celým Libereckým krajem, tak také ve Spolkové republice Německo.

Během pět dnů trvající policejní akce policisté v součinnosti se spolupracujícími složkami
zkontrolovali 544 osob, z toho 261 občanů České republiky a 283 cizinců.
Prohlídkám neuniklo více jak 400 vozidel, mezi kterými bylo 258 kamionů a nákladních aut a také 6
autobusů mezinárodní přepravy. U všech těchto vozidel a souprav byl nasazen již zmiňovaný
detektor srdečního tepu „HeartBeat“.
"Nasazení tohoto specializovaného zařízení nepřineslo žádný pozitivní nález ukrytých osob ve
vozidlech. Tento výsledek ale vnímáme pozitivně, neboť nejen, že vypovídá o aktuálním poklesu
tranzitní nelegální migrace přes území Libereckého kraje, ale potvrzuje efektivitu stávajících
bezpečnostních opatření a preventivní činnosti policie", uvedl kpt. Mgr. Jan Žežulka, vrchní komisař
Odboru cizinecké policie krajského ředitelství.
Policisté se svými kolegy odhalili více jak tři desítky přestupkových jednání, z čehož bylo dvanáct
přestupků na úseku zákona o provozu na pozemních komunikacích a dvě desítky porušení ustanovení
zákona o pobytu cizinců na území České republiky. Celkově byly uděleny pokuty v souhrnné částce
devatenáct tisíc korun.
Jedna osoba byla zajištěna z důvodu neoprávněného pobytu na území ČR, přičemž tento případ byl
řešen rozhodnutím o správním vyhoštění. Hlídkám se také podařilo v průběhu kontrol odhalit dva
pachatele trestných činů, a to maření výkonu úředního rozhodnutí a jeden případ padělání a
pozměnění veřejné listiny. Ve všech těchto případech bylo zahájeno trestní řízení.

„Celou akci, která byla nejen personálně, ale i logisticky náročná, hodnotím nadmíru pozitivně.
Profesionální spolupráce mezi jednotlivými složkami položila, dle mého soudu, pevné základy pro
další součinnostní akce v obdobném formátu. Pochopitelně byla také důležitým krokem ve zlepšení
spolupráce a v posílení důvěry na poli mezinárodní kooperace v náročných podmínkách a napříč
celým spektrem vykonávaných činností, které se týkají právě problematiky nelegální migrace. Rád
bych poděkoval našim policistům, partnerům z České republiky, konkrétně Celnímu úřadu pro
Liberecký kraj a partnerům ze Spolkové policie - BPOLI a z Celního úřadu Spolkové republiky



Německo - ZOLL a těším se na další nadcházející spolupráci“, uvedl plk. Mgr. Martin Patka, vedoucí
Odboru cizinecké policie KŘP Libereckého kraje, který byl velitelem celé policejní akce „Kamion
2025“.
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